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| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 6,215?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion miles en el niimero 726,459?
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 819,372?
3.
4) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € niimero 94,6817
4.
5) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 312,869?
5.
6) ¢Quédigito estaden laposicion milesen el nimero 6,894,153?
6.
7) ¢Quélugar es el 4 en el nimero 34,6527
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en el nimero 2,394,175?
8.
9) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 16,2587
9.
10) ¢Qué digito esta en laposicion unos en el nimero 2,753?
10.
11) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 586,742?
11.
12) ¢Quédigito estaen laposicion decenas en € nimero 9,356,187?
12.
13) ¢(Quélugar esel 7 en el nimero 1,925,783?
13,
14) ¢Qué digito estaen laposicion unos en € nimero 2?
14.
15) ¢Quélugar esel 9 en e nlimero 95?
15.
16) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nimero 49,6587
16.
17) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 845,162?
17.
18) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 18,2677
18.
19) ¢Quélugar esel 6 en e nimero 136,258?
19.
20) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 2,978,145?
20.
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[I\/I atemati cas] W CommonCoreSheets. es 10 11-20[45]40[35[30[25]20[ 1510 5 | 0




Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 6 en el nimero 6,215? :
1 miles
2) ¢Quédigito esta en laposicion miles en el niimero 726,459? 6
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 819,372? :
3 miles
4) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € niimero 94,6817 5
4.
5) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 312,869? . :
5, cien mil
6) ¢Quédigito estaden laposicion milesen el nimero 6,894,153? 4
6.
7) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 34,6527 _
7. miles
8) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en el nimero 2,394,175? 3
8
9) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 16,2587
0. unos
10) ¢Qué digito estaen laposicion unos en € nimero 2,753?
10. 3
11) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 586,742? ) _
11 cien mil
12) ¢Quédigito estaen laposicion decenas en € nimero 9,356,187? 3
12.
13) ¢(Quélugar esel 7 en el nimero 1,925,783?
13. centenas
14) ¢Qué digito estaen laposicion unos en € nimero 2?
14. 2
15) ¢Quélugar esel 9 en e nlimero 95?
15, decenas
16) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en el nlimero 49,6587
16. S
17) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 845,162? ]
17. miles
18) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 18,2677
18 1
19) ¢Quélugar ese 6 en el nimero 136,258? _
19. miles
20) ¢Quédigito esta en laposicién unos en el nimero 2,978,145?
20. S
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